BIEZNIA ELEKTRYCZNA
HERTZ Basic T2000l

INSTRUKCJA OBStLUGI




O PRODUKCIE:

Gratulujemy wyboru naszej biezni. Jest to Twdj wielki krok do poprawy zdrowia i samopoczucia.
Bieznia ta jest specjalnie zaprojektowana dla Twoich potrzeb. Ponizej znajdziesz specyfikacje
produktu.

UWAGA: prosze przeczytac catg instrukcje

INSTRUKCJA UZIEMIENIA:

Bieznia musi by¢ uziemiona. Jesli doszioby do awarii lub zepsucia, uziemienie stanowi opor dla
pradu elektrycznego, co w duzej mierze pomoze i zmniejszy ryzyko porazeniem przez prad
elektryczny. To urzadzenie wyposazone jest w przewod i wtyczke z uziemieniem. Wtyczka musi
by¢ podigczona do odpowiedniego gniazda, ktére powinno by¢ zgodne z lokalnymi normami i

przepisami. OSTRZEZENIE: nie nalezy podejmowaé préby uzycia biezni z adapterem

napiecia. nie nalezy podejmowac proby uzycia biezni z przedtuzaczem.

NATYCHMIAST SKONTAKTUJ SIE Z LEKARZEM:

Uwaga: przed rozpoczeciem wykonywania jakichkolwiek ¢wiczen nalezy skontaktowac sie ze
swoim lekarzem. Jest to szczegdblnie wazne dla oséb w wieku powyzej 35 lat lub oséb z
istniejgcymi wczesniej problemami zdrowotnymi. Przeczytaj cato$¢ instrukcji przed uzyciem
sprzetu fitness. Nie ponosimy zadnej odpowiedzialnosci za szkody poniesione przez lub przy
wykorzystaniu tej biezni.



WAZNE:
Przeczytaj wszystkie instrukcje i ostrzezenia przed uzytkowaniem biezni.

Zostaw instrukcje w bezpiecznym miejscul.

- dzieci i zwierzeta domowe powinny by¢ trzymane z dala od biezni. Miodziez i osoby nie
petnosprawne muszg by¢ nadzorowane podczas korzystania z biezni.

- Przestan ¢wiczy¢ na biezni gdy czujesz sie stabo, boli Cie gtowa, masz zawroty glowy
doswiadczasz bélu w ktéryms$ z momentow w trakcie ¢wiczen i skonsultuj sie z lekarzem.

- przypnij klucz bezpieczenstwa na ubranie i dokladnie przetestuj go przed uzyciem biezni.

- odigcz catos€ zasilania przed serwisowaniem biezni.

- podiacz bieznie tylko do prawidtowo uziemionego gniazdka.

- nie nalezy uzytkowac biezni w miejscach wilgotnych i mokrych.

- bieznia nadaje sie tylko do uzytku domowego.

- usun klucz bezpieczenstwa, gdy nie jest uzywany.

- kontroluj bieznie i jej newralgiczne czesci przed kazdym uzyciem (czy nie zuzyly sie)

— nie korzystaj z biezni, jezeli:

- 1) przewdd zasilajgcy jest uszkodzony,

— 2) bieznia nie dziata prawidtowo,

— 3) bieznia zostata upuszczona lub uszkodzona.

- nie uzywaj biezni na zewnatrz, na wolnym powietrzu.

- przeczytaj niniejszg instrukcje obstugi doktadnie przed uzyciem biezni.

- nalezy doktadnie przeczytac i zrozumie¢ wszystkie ostrzezenia umieszczone na biezni i w tej
instrukciji.

- nie nalezy nosic luznej lub zwisajacej odziezy podczas korzystania z biezni.

- zawsze nalezy nosi¢ odpowiednie obuwie podczas ¢éwiczen i w poblizu urzadzenia.

- nalezy roztozy¢ i ¢wiczy€ na biezni, ktéra ustawiona jest na solidnej i ptaskiej powierzchni. Nie
mozna ustawiac biezni np. na pluszowych dywanach.

- nalezy zapewnic¢ wolng przestrzen wokoto biezni: 100 cm z kazdej ze stron, 200 cm na tyt.

- nie nalezy zmienia¢ nic w biezni samemu

- jezeli bieznia nie dziata poprawnie prosze skontaktowac sie z lokalnym sprzedawcy .

A. W przypadku zauwazenia dolegliwosci takich, jak béle w klatce piersiowej, nudnosci,
zawroty gtowy, czy problemy z oddychaniem, nalezy natychmiast przerwac ¢éwiczenie i
skonsultowac sie z lekarzem.

B. Systemy monitorujgce tetno moga by¢ niedoktadne.

C. Urzadzenie z przeznaczeniem do uzytku domowego. Nie moze byé uzywany jako
sprzet rehabilitacyjny



1. OPIS URZADZENIA

Bieznia elektryczna umozliwia treningi biegowe wzmacniajgce miesnie, kondycje i
wytrzymato$¢. Cwiczenia te dotleniaja organizm i poprawiajg samopoczucie . Bieznia posiada
przejrzysty panel sterujgcy umozliwiajacy w prosty sposob ustawienie parametrow treningu oraz
sterowanie bieznia.

PARAMETRY TECHNICZNE

Zastosowanie: budowa sylwetki i wzmocnienie organizmu
Urzadzenie do uzytku domowego.

Panel wysSwietla nastepujgce funkcji : predkosé, czas, dystans, puls, kalorie, itd.
Typ wysSwietlacza : dotykowy

Moc silnika : 1,25 HP HP

Temperatura pracy: 0-40 st.C

Zakres predkosci 0,8-12 km/h

Incline: manualny 3-stopniowy

Wymiary pasa do biegania : 1350*450 (MM)

Wymiary w opakowaniu (L*W*H):1570mmx750mmx290mm
Wymiary roztozona :154 x 73 x 127 cm

Maksymalny czas ciagtej pracy : 1,5 h

Maksymalna waga uzytkownika : 120KG

Posiada certyfikat CE, spetnia norme EN-957, klasa doktadnosci C

2.PIERWSZE KROKI PO ZAKUPIE

Uwaga - Podczas czynnosci rozpakowywania urzadzenia uwazaj aby niczego nie uszkodzié.
Kroki
1) Uwaznie przeczytaj catg instrukcje przed montazem. Postepuj zgodnie z krokami
instrukciji.
2) SprawdzZ wszystkie czy wszystkie elementy biezni byty w katonie.
3) Usun wszystkie zabezpieczajgce kartony i ggbki .
4) Jesli zauwazysz ze brakuje jakiegokolwiek elementu biezni, skontaktuj sie z
sprzedawca.
5) Skrecajac urzadzenie nie dokrecaj od razu $rub do poru. Sruby dokreé po
sprawdzeniu czy wszystko dziata.

Produktu tego nie mozna wyrzucac razem z innymi odpadami z gospodarstw domowych. Zgodnie z europejskg
dyrektywg WEE oraz polskim prawem zabrania sie tgczenia zuzytego sprzetu elektrycznego i
elektronicznego wraz z innymi odpadami. Uzytkownik zamierzajgcy pozby¢ sie produktu,
zobowigzany jest do oddanie go do punktu zbierania zuzytego sprzetu elektrycznego i
elektronicznego. W tym celu nalezy skontaktowac sie z punktem gdzie urzgdzenie zostato

nabyte, lub z przedstawicielami wkadz lokalnych. Dbajac o pozbycie sie produktu w odpowiedni sposob,
mozna zapobiec potencjalnym negatywnym skutkom dla srodowiska naturalnego i zdrowia ludzkiego, jakie
mogtyby wynikng¢ z niewtasciwego postepowania z odpadami powstatymi ze zuzytego sprzetu
elektronicznego. Sktadniki zawarte w takim sprzecie moga powodowac¢ dtugo utrzymujgce sie zmiany w
srodowisku i negatywnie wptywac na zdrowie ludzkie.



Uwagi !
Ztozona do przechowywania bieznia nie moze by¢ obstugiwana !
SprawdzZ naciag i polezenie pasa. Odlegtosci pasa od krawedzi biezni powinny by¢ po
obu stronach takie same. (pas wycentrowany). W razie potrzeb wyreguluj go zgodnie z
instrukcjq.
Po skonczonym treningu a przed rozpoczeciem sktadania biezni do pionu, upewnij sie ze
pas sie zatrzymat !
Bieznia pracujgca pod obcigzeniem ( na ktérej trenuje uzytkownik) emituje wiekszy hatas
niz bieznia pracujgca bez obcigzenia.
Regularnie sprawdzaj urzgdzenie pod wzgledem zuzycia i uszkodzen tak aby spetniato
warunki bezpieczenstwa. Zwro¢ szczegolng uwage na elementy zuzywajace sie
najszybciej takie jak uchwyty piankowe czy pas biegowy. Uszkodzone elementy powinny
by¢ natychmiast naprawione lub wymienione. W tym celu skontaktuj sie ze sprzedawca
lub importerem ( dane na karcie gwarancyjnej).

Uruchomienie
Podtacz urzadzenie do gniazdka (pamietaj -gniazdko z uziemieniem). Przetgcz przycisk z
tytu obudowy biezni w pozycje “1”. Bieznia powinna zaznaczy¢ gotowos¢ do pracy
sygnatem dzwiekowym . Pamietaj aby umiesci¢ klucz bezpieczernstwa na odpowiednim
miejscu- bez niego urzgdzenie nie zadziafa.

Klucz bezpieczenstwa -
Urzadzenie bedzie dziatato poprawnie tylko jesli klucz bezpieczenstwa bedzie znajdowat
sie na wlasciwej pozycji na panelu. Drugi koniec klucza bezpieczenstwa przypnij do
ubrania. W kazdej chwili np podczas zastabniecia, mozesz odpia¢ klucz bezpieczenstwa
| tym samym unieruchomic bieznie. W celu ponownego uruchomienia biezni umies¢
klucz z powrotem na wtasciwym miejscu.

Odpowiednia pozycja podczas uzytkowania :
Na urzgdzeniu tym mozesz zaréwno chodzi¢ jak | biega¢. Wejdz na urzadzenie, postaw

stopy na czesci ruchomej (pas) | rozpocznij trening. Podczas treningu mozesz
podtrzymywac sie uchwytow. Pozycja powinna by¢ wyprostowana (plecy)--> patrz rys.




MONTAZ

Krok 1.

Zamontuj wsporniki (18 L i R) do ramy biezni (20) za pomoca Srub (12) i podktadek (14). Pamietaj
0 potgczeniu wigzek (67 i 68).

Krok 2.

Zamontuj poprzeczke (17) pomiedzy wspornikami (18) za pomoca $rub (16) i podktadek (14).



Zamontuj komputer (6) na wspornikach (18) za pomoca Srub (12) i podktadek (14), wczesniej

podtaczajgc wigzki (66 i1 67 )

Zamontuj boczne ostony (26 L i R) do ramy (20) za pomoca wkretow (5)



Sktadanie urzadzenia --

» Skfadnie --

Ztozenie urzadzenia do pionu pozwala zaoszczedzi¢ miejsce.

Przed ztozeniem urzadzenia, wylacz zasilanie biezni.

Unies$ koniec pasa biegowego do gory, do momentu az urzadzenie sie nie zablokuje. Podnoszenie
i opadanie biezni jest wspomagane poprzez podnosnik hydrauliczny. Opadanie biezni jest
samoczynne | wolne. Nie wspomagac opuszczania biezni poprzez dociskanie pasa.

1. PANEL STERUJACY

I [N —

MP3

PLAYERBUPPORT

Reaad the ownar's
Keap younq children awsy manual carcfullybefare

fram this machine all time waing the treadmill




1. Przyciski panelu i funkcje --

1. START

Nacisnij ten przycisk aby rozpoczac trening

2. STOP

Nacisnij ten przycisk aby zakonczy¢ trening

3.P.

A. Nacisnij przycisk PROGRAM aby przechodzi pomiedzy wbudowanymi programami
P1-P2-P3-P4-P5-P6-P7-P8-FAT-PO.

4. M.

W trybie podstawowym nacisnij aby wybrac tryb treningu: Time countdown - Distance
countdown - Calorie countdown. Sa to tryby odliczania czasu, dystansu oraz spalonych kalorii.
W trybie biegu nacisnij ten przycisk aby wyswietli¢ spalone kalorie lub dystans.

W trybie FAT nacisnij aby wprowadzi¢ dane gender (ptec), height (wzrost) oraz wage.

5. Speed +/ Speed -

A. W trybie biegu, nacisnij speed+/speed- aby zmieni¢ predkos¢.

B. W trybie normalnym nacisnij aby zmieni¢ ustawiane parametry.

6. PRZYCISKI SKROTU

W kazdym momencie mozesz szybko zmieni¢ predko$¢ korzystajac z przyciskow skrotu 3,6,9,12

2. PROGRAMY

2.1 Wyswietlacz predkosci(speed) ; w trybie ustawien bedzie wyswietlat nr programu (od P1-P12),
w trybie treningu, wysSwietla aktualna predko$¢ 1,0-12km/h.

2.2 Tryb odliczania czasu :w trybie ustawien,nacisnij “MODE" , wprowadz wartos¢ odliczania
,wyswietlacz czasu pulsuje, poczatkowy czas to 30:00, naci$nij SPEED+,- aby wybra¢
odpowiednig warto$¢. Mozliwy do ustawienia czas :5—99 minut. Nacisnij “START aby uruchomic
bieznie. Jesli czas odliczania osiggnie wartos¢ 00:00, bieznia zatrzyma sie automatycznie.

2.3 Tryb odliczania dystansu: w trybie ustawien,nacisnij “MODE” , wprowadz wartos¢
odliczania ,wys$wietlacz dystansu pulsuje , poczatkowy dystans to 5.0KM ,naci$nij SPEED+,-
aby wybra¢ odpowiednig wartos¢. Mozliwy do ustawienia dystans to : 0.5—99.0KM. Nacisnij
“START"aby uruchomi¢ bieznie z predkoscig 1.0KM/H , naci$nij SPEED+,- aby zmienic
predkos¢ treningu .Jesli dystans odliczania osiggnie wartos¢ 00:00, bieznia zatrzyma sie
automatycznie.

2.4 Tryb odliczania kalorii: w trybie ustawien,nacisnij “MODE" , wprowadz wartos¢ odliczania ,
wyswietlacz kalorii pulsuje ,poczatkowa wartos¢ to 100 CAL, naci$nij SPEED+,- bra¢ zadang
wartos¢. Mozliwa do ustawienia warto$¢ t0:20—990CAL. Nacisnij “START/STOP” aby
uruchomic bieznie, z predkoscig 0.8KM/ H , nacisnij SPEED+,- aby zmieni¢ predkosc¢ treningu
.Jesli spalone kalorie osiggng wartosc 00:00, bieznia zatrzyma sie automatycznie.

2.5 “PULS": pomiar pulsu — obie dtonie nalezy potozy¢ na sensorach pulsu. Wartos¢
zmierzonego pulsu wyswietli sie ha monitorze. Wyswietlana wartos¢ z zakresu 50-250 na
minute.(jest to warto$¢ orientacyjna, nie jest to pomiar medyczny)



Charakterystyka programow

Program list

Ustawiony czas/ 10 =

program minutes zmiany predkosci w 1/10 ustawionego czasu

1 21 31]4 5 6 7 8 9 | 10
P1 Predkosc¢ 2 413 ]| 4 3 5 4 2 51| 3
P2 Predkos¢ 2 5146 4 6 4 2 4 2
P3 Predkosc¢ 2 514]5 4 5 4 2 3| 2
P4 Predkosc¢ 3 6 | 7|5 8 5 9 6 41 3
P5 Predkosc¢ 3 6 | 71|65 8 6 7 6 41 3
P6 Predkos¢ 2 8|16 | 4 5 9 7 5 4 | 3
P7 Predkosc¢ 2 6|7 ]| 4] 4 7 4 2 41 2
P8 Predkosc¢ 2 4 16| 8 7 8 6 2 3| 2
P9 Predkosc¢ 2 4151|565 6 5 6 3 3| 2
P10 Predkosc¢ 2 3]15]3 3 5 3 6 3] 3
P11 Predkosc¢ 2 6|7 ]| 4] 4 7 4 2 41 2
P12 Predkos¢ 2 5]151]4 4 6 4 2 3 4

3. Szybki start (tryb reczny)

3.1. podigcz bieznie, przetacz przycisk zasilania w na pozycje “1” | poditgcz klucz bezpieczenstwa
3.2 nacisnij “START”, rozpocznie sie 3-sekundowe odliczanie na wysSwietlaczu. Gdy odliczanie
sie zakonczy bieznia rozpocznie prace z predkoscig 0,8 km/h.

3.3 podczas biegu nacisnij “SPEED+" lub "SPEED-" aby ustawiC preferowang predkosc¢ treningu.

4. Wbudowane programy treningowe

Urzadzenie posiada 12 wbudowanych programow treningowych (P1-P8), w trybie oczekiwania
nacisnij “PROGRAM”, wySwietlacz “SPEED “ pokaze numer programu “P1-P8” ,po wybraniu
jednego z programow nacisnij “START” aby rozpoczac trening , kazdy trening sktada sie z 10
czesci -etapow, kazdy z etapOw = ustawiony czas/10 . Kazde przejscie na kolejny etap treningu
bedzie sygnalizowane dzwiekiem ,predkos$¢ zmieni sie po przejsciu na kolejny z dziesieciu etap
treningu , podczas biegania mozesz nacisnaC “SPEED+” lub "SPEED-" aby zmieni¢ predkos¢.
Urzadzenie wrdci jednak do parametréw wybranego programu po przejsciu na kolejny etap .Gdy
czas treningu bedzie dobiegat konca urzadzenie oznajmi to dzwiekiem .

Test Body Fat* - nacisnij UP/DOWN do momentu gdy na wysSwietlaczu pojawi sie program Body
Fat. ZatwierdZz wybor naciskajgc ENTER.
Wybierz i zmien parametry (zmiany dokinujesz przyciaskami SPEED ,+"i ,-”

F-1 'F-2 'F-3 'F4 'F5

(F-1 PLEC, F-2 WIEK, F-3 WZROST, F-4 WAGA, F-5 BODY FAT TEST)
F-1 w trybie tym wybierz pte¢ (01- mezczyzna, 02- kobieta )
F-2 w trybie tym wybierz wiek z przedziatu : 10-99
F-3 w trybie tym wybierz wzrost z przedziatu 100-200
F-4 w trybie tym wybierz wage z przedziatu 20-150

F-5 W trybie tym pot6z dtonie na sensorach pulsu.
Wynikami sg : FAT% catkowity procent ttuszczu w ciele.



F-1 pte¢ 01-mezczyzna 02-kobieta
F-2 wiek 10-99
F-3 wzrost 100-200
F-4 waga 20-150
<19 szczuply
=(20---25) normalny
F-5 FAT =(26---29) Lekka nadwaga
=30 otylos¢

* program dostepny opcjonalnie

5. Ogodlne informacje dot. treningu

a) ROZGRZEWKA
Rozgrzej sie przez okoto 5-10 minut przed kazdym z treningdw.

b) ODDYCHANIE
Pamietaj o prawidlowym oddychaniu podczas wykonywania
¢wiczen. Wdychaj powietrze nosem a wydychaj ustami. Oddech
musi by skoordynowany i odpowiedni do tepa ¢wiczen.

c) CZESTOTLIWOS TRENINGU
Pamietaj ze po intensywnym treningu jednej parti miesni musisz
dac im nastepnie odpoczac¢ od 24-48 godz.

c) DIETA
Pamietaj zeby trenowac nie szybciej niz godzine po ostatnim
positku. Po zakonczeniu treningu odczekaj co najmnije po6t godz. do
nastepnego positku.

c) ROZCIAGANIE
Pamietaj aby nie konczy nagle trenigu. Gdy konczysz trening
ostatnie 5-10 minut przejdz w chéd w umiarkowanym tempie. Po
skonczonym treningu pamietaj o rozcigganiu — mozesz wykorzystac
przyktady z rys. obok.







REGULACJA PASA BIEZNI

Jesli pas biezni zacznie przeskakiwa¢ moze byc¢ stabo naprezony. Postepuj zgodnie z ponizszym :
Ustaw predkos¢ na poziomie 5,6 km/h. Przekre¢ dostarczonym kluczem imbusowym dwie Sruby
umieszczone przy tylnej rolce pasa. Przekre¢ je o pét obrotu lub caty zgodnie z ponizszymi
rysunkami. UWAGA ! Przykrecaj/odkrecaj pas takim samym obrotem dla lewej Sruby | prawej- pas
bedzie sie luzowal/ naciggat rownolegle.

Napinanie pasa biezni Luzowanie pasa biezni

W przypadku gdy pas biezni nie bedzie przesuwat sie rownolegle postepuj zgodnie z ponizszym :
Ustaw predkos¢ na poziomie 5,6 km/h. Przekre¢ dostarczonym kluczem imbusowym dwie Sruby
umieszczone przy tylnej rolce pasa.
Jesli pas ucieka na prawo przekre¢ prawg Srube o obroét lub pét zgodnie z wskazéwkami zegara,
lub lewag odwrotnie.(do odpowiedniego naprezenia pasa | jego réwnolegtego ruchu ) rys.1
Jesli pas ucieka na lewo przekrec lewa Srube o obrét lub p6t zgodnie z wskazéwkami

zegara, lub prawa odwrotnie.(do odpowiedniego naprezenia pasa | jego rownolegtego ruchu )
rys.2

Pas uciekajgcy w prawo Pas uciekajacy w lewo



SMAROWANIE PASA/PLATWORMY/ ROLEK

Smarowanie biezni jest bardzo wazna czynnoscia. Przed pierwszym uzyciem nalezy sprawdzi¢
czy bieznia jest odpowiednio nasmarowana. W razie potrzeby nalezy nasmarowac bieznie. Wraz z
urzadzeniem otrzymali Panstwo smar do konserwacji pasa biezni (biata butelka).
Smarowanie nalezy powtarzaé¢ co 3-4 tygodnie.

Smarowac nalezy powierzchnie pod pasem biegowym .Smarujemy blat giéwnie w
miejscu gdzie nastepuje bieg. Nanies niewielkg ilos¢ srodka do smarowania na szmatke i
przeciggnaC nig wzdtuz szerokos$ci platformy.

OGOLNE ZALECENIA | CZYSZCZENIE

Dla zapewnienia diugotrwatego uzytkowania nalezy systematycznie czysci¢ i konserwowac
(smarowac ) urzadzenie.

Ochrona biezni jest najlepsza gdy pas oraz platforma utrzymane sg w czystosci oraz posiadajg
warstwe smaru.

OSTRZEZENIE —odtacz kabel zasilajgcy przed przystapieniem do smarowania.

Czyszczenie

a) Prosze odigczyc¢ zasilanie urzadzenia przez rozpoczeciem czyszczenia .

b) Uzywajac miekkiej Sciereczki wytrzyj kurz z panela sterujgcego oraz pasa.

c) Prosze oczysci¢ rame i pas za pomoca delikatnie wilgotnej Sciereczki z niewielka iloScig
mydta, nie uzywac nafty i ropopochodnych.(po oczyszczeniu zostawi¢ do wyschniecia)

Ostrzezenie
Upewnij sie ze urzadzenie jest odtgczone od zasilanie przed czyszczeniem | konserwacja.

Zalecenia

Bieznia powinna by¢ uzytkowana tylko wewnatrz, chroni¢ przed wilgocia, podczas czyszczenia
uwazac aby wilgo¢ nie dostatg sie do silnika lub uktaddw elektrycznych. Upewnij sie o sprawnosci
instalacji elektrycznej, wszelkie przepiecia lub skoki napiecia mogg spowodowac awarie
urzadzenia.



WARUNKI GWARANCJI

Importer tego urzadzenia zapewnia, ze urzadzenie to zostatlo wykonane z wysokie]
jakosci materiatdbw. Warunkiem dorozumianej gwarancji jest uzytkowanie zgodne z instrukcjg
obstugi. Niewtasciwe uzycie i/ lub nieprawidtowy transport moze spowodowaé utrate gwarancji.

Gwarancja przewidziana jest na okres 2 lat poczawszy od daty zakupu. JeSli nabyte
urzadzenie jest wadliwe, prosimy o niezwitoczny kontakt z Sprzedawcg .
Jesli przewdd zasilajacy, ktory otrzymate$ zostat zniszczony, aby unikna¢ niebezpieczenstwa,
powinien on by¢ wymieniony przez nas, nasz dziat obstugi lub wspétzalezny profesjonalny
serwis gwarancyjny.

Gwarancja nie obejmuje:

- uszkodzen mechanicznych (np. rozciecie wyrobu lub jego czesci podczas rozpakowywania itp)
- uszkodzenie dokonane przez czynniki zewnetrzne.(wptyw niskiej/wysokie]
temperatury,wody,wilgoci,

nadmierny nacisk lub uderzenie )

- dzialanie nieautoryzowanych podmiotéw i prob samodzielnych napraw.

- niewlasciwe obchodzenie sie z produktem.

- niestosowanie sie do instrukcji obstugi.

- uszkodzen z winy uzytkownika (nieprofesjonalna préba naprawy, niewtasciwy montaz )

Gwarancja nie obejmuje rowniez czesci zuzywajacych sie oraz elementow luznych
(np. pasiinne mechanizmy ruchome, gumowe | plastikowe czesci ).

Urzgdzenie jest przeznaczone wytgcznie do uzytku prywatnego/domowego.
Gwarancja nie ma zastosowania do profesjonalnego wykorzystania.
W razie potrzeby czesci zamienne moga by¢ zamawiane u Sprzedawcy.
Ewentualne powazniejsze usterki sprzetu, wymagajg dostarczenia urzagdzenia do Sprzedawcy.

Lp. Data zgtoszenia Data zakupu Przebieg napraw Podpis
serwisanta

Importer :
Hertz Fitness Sp z 0.0.0 Sp. K

ul. Grazynskiego 40
43-300 Bielsko Biata
wyprodukowano w Chinach



SERWISOWA LISTA CZESCI.

PART Description Qty PART Description Qty

NO NO

1 Display plastic 1 38 Power switch 1
2 Display board 1 39 Fuse set 1
3 $2.5*7 Screw 10 40 M4*12 bolt 2
4 Computer plastic 1 41 Spring washer 4
5 $4*16 Screw 32 42 Flat washer 4
6 Handle bar support tube 1 43 M8*20 bolt 4
7 $4*35 Screw 2 44 Speaker 2
8 25*50 Tube 4 45 M8%*12 bolt 2
9 Foam grip 2 46 Motor bracket 1
10 Hand pulse pad 2 47 Motor 1
11 Plastic tube 2 48 M4*16 bolt 2
12 M8%*15 Bolt 14 49 Controller board 1
13 Spring washer 2 50 Motor belt 1
14 Flat washer 31 51 M8%*55 bolt 3
15 M8 nut 10 52 Front roller 1
16 M8*45 bolt 2 53 Running belt 1
17 Center bar 1 54 Rear roller 1
18 Upright (L&R) 2 55 M5*15 bolt 4
19 Lock washer 3 56 Motor cover 1
20 Base frame 1 57 Side rail 2
21 M8 adjustable foot pad 2 58 Running deck 1




22 38*38 tube 59 Saucer washer 6
23 M8%*50 bolt 60 M6*25 bolt 4
24 Transportation wheel 61 Hexagonal wrench 1
25 Lower motor cover 62 Stator 2
26 Post bar cover (L&R) 63 Silicone Qil 1
27 Spring knob 64 Power line 1
28 Incline feet 65 Safety key 1
29 End cap(L&R) 66 Upper control line 1
30 M10*90 bolt 67 Middle control line 1
31 Running deck frame 68 Lower control line 1
32 M8*30 bolt 69 Pulse connecting wire 2
33 M8*45 bolt 70 Pulse pad connecting 2
wire
34 Gas spring 71 Bumper 2
35 M10 nut 72 Bumper 2
36 Flat washer 73 M6*25 bolt 4
37 Cable holder 74 $4*12 screw 16
75 | computer lower cover




Ly ____.q\d-\
. 4

29




